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De Haven in concert met Charlotte Jordaan

Hoe meer je Charlotte leert kennen, hoe duidelijker het je zal worden dat zij vol passie is van Jezus en aanbidding. Door zingen, schrijven, maar ook in haar alledaagse gewoontes wil zij Hem vertegenwoordigen. Dit is meer en meer gegroeid vanaf het moment dat ze als 12-jarig meisje haar keuze maakte voor Jezus.

Charlotte merkte dat haar passie voor muziek en zingen samenkwam met haar nieuwe liefde voor Jezus. Daar ontdekte ze haar ‘sweet spot’. Aanbidding. Nu is het haar missie om mensen mee te nemen in aanbidding voor Hem. Deze missie en haar passie komen samen in haar debuut EP ‘Dichterbij’ (2022) en het bijbehorende concept ‘Worship in de Woonkamer’.
Puur, intiem, vanuit Gods Woord en recht uit het hart.

Wij, Stichting De Haven, zijn blij dat Charlotte ons doel omarmt: mensen in de seksindustrie écht zien, en herstel en hoop bieden. Zoals Charlotte zelf zegt: “Waar vrouwen in de prostitutie doorgaans gezien worden als een lustobject ziet De Haven hen voor wie ze zijn: mooi gemaakt, geliefd door God en de moeite waard om voor te strijden. Dat maakt hun werk bijzonder belangrijk.”
Deze avond nemen we je mee in de wereld van prostitutie. Welke gezichten schuilen achter het onrecht, misbruik en geweld in de seksindustrie? We hopen je te inspireren met rauwe, maar ook hoopvolle levensverhalen. In combinatie met krachtige aanbiddingsmuziek van Charlotte Jordaan en band.

De tickets zijn gratis. Per persoon betaal je alleen €2,50 reserveringskosten.

Wil je meer weten over Stichting De Haven? Ga dan naar dehaven.nl.
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